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1.1 Beugro feladatok

A beugro feladatokbol otbol legalabb harmat helyesen kell megoldani!

• Ird fel az alabbi polinom gyokeit! x2 + 9. Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

• Szamold ki: 5+2i
3−2i ,

• v̄1 = [2, 1, 3], v̄2 = [−2, 1, 1]. Mennyi v̄1v̄2?

• Ird fel a P (1, 2, 3) ponton atmeno, v̄ = [−2, 1, 1] iranyvektoru egyenes parametrikus egyenletet!

• Ird fel a haromdimenzios egysegmatrixot!

1.2

• z1 =
√

3− i. Mi z1 trigonometrikus alakja?

• Mennyi z31 es iz1? Add meg az eredmenyeket algebrai alakban is!

• Mennyi
4
√√

3− i ?

1.3

• Add meg a következő lineáris leképezés A mátrixát![
x
y

]
→
[

3x− 5y
x− 2y

]
= A

[
x
y

]

• Mennyi A

[
1
0

]
es A

[
0
1

]
? Mennyi det(A)?

• Ird fel az A−1 inverzet definialo egyenletet!

• Oldd meg a fentebbi egyenletet, vagyis szamold ki A−1-et!

1.4

• Add meg a P1[1, 1, 3], P2[2, 1, 5] és a P3[1, 0, 2] pontokat tartalmazó śık egy normalvektorat!

• Add meg a sik egyenletet!

• Adott két pont: P1[1, 2, 2] és P2[0, 3, 1]. Add meg a rajtuk keresztülmenő egyenes paraméteres
egyenletet!

• Keresd meg az egyenes és a śık metszéspontjat!
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2.1 Beugro feladatok

A beugro feladatokbol otbol legalabb harmat helyesen kell megoldani!

• Ird fel az alabbi polinom gyokeit!

x2 + 9x,

Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

• Ird fel z = 5− 5itrigonometrikus alakjat!

• v̄1 = [2, 1, 3], v̄2 = [−2, 1, 1]. Mennyi v̄1 × v̄2?

• Ird fel a P (1, 2, 1) ponton atmeno, v̄ = [−2, 0, 1] normalvektoru sik egyenletet!

• Mennyi
[
2 3 4

] [1
2

]
?

2.2

• z1 = 1− i. Mi z1 trigonometrikus alakja?
Ird fel

√
z1-et trigonometrikus alakban!

• Számold ki
√
z1-et trigonometrikus alakban!

• Oldd meg a következő kétismeretlenes egyenletrendszert!

iz1 + (1 + i)z2 = 1

iz1 + z2 = 0

Ellenőrizd az eredményt!

2.3

• Ird fel az x = y egyenesre torteno meroleges tukrozes linearis transzformaciojat, illetve annak T
matrixat!

• Mennyi T 2 es T−1 ?

• Keresd meg T sajatertekeit es sajatvektorait!

2.4

• Legyen A =

[
2 3
0 4

]
, Ird fel az A inverzet dfinialo egyenletet!

• Mennyi A−1 ?

• Legyen B =

2 3 0
0 4 0
0 0 7

 . Mennyi B−1 ?

3 3

3.1 Beugro feladatok

A beugro feladatokbol otbol legalabb harmat helyesen kell megoldani!

• Mennyi a kovetkezo maradekos osztas hanyadosa es maradeka?

(6x+ 3) : (2x+ 8)

• Ird fel z algebrai alakjait, ahol

z = 4(cos 225◦ + i sin 225◦)
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• v̄ = [2, 1, 3]. Mennyi v̄0?

• Add meg a következő lineáris leképezés mátrixát!

[
x
y

]
→
[

3x− y
x− 2y

]
• Mennyi

[
1
2

] [
2 3 4

]
?

3.2

• Mennyi 3
√
i? Add meg az eredmenyt algebrai es trigonometrikus alakban is!

• v̄1 = [3, 2], v̄2 = [0, 4]. Számold ki α és β-t, ha

[3, 1] = αv̄1 + βv̄2

• v̄1 = [3, 2], v̄2 = [0, 4]. Számold ki α és β-t, ha

[x, y] = αv̄1 + βv̄2

• Keresd meg azokat R, S matrixokat, amelyekre teljesul az, hogy

R

[
x
y

]
=

[
α
β

]
, S

[
α
β

]
=

[
x
y

]
• Mennyi RS es SR ?

3.3

• Oldd meg a Gauss-elimináció seǵıtségével a következő egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!

x− y + z = 1

2x+ y − z = 2

−x− y + 2z = 0

3.4

• [
x
y

]
→
[

4x
3x− 2y

]
= A

[
x
y

]
.

Mennyi A?

• Keresd meg A sajatertekeit!

• Keresd meg A sajatvektorait!

• Ird fel v̄ =

[
1
1

]
vektort a sajatvektorok linearis kombinaciojakent!

• Mennyi A55v̄ ?

4 4

4.1 Beugro feladatok

A beugro feladatokbol otbol legalabb harmat helyesen kell megoldani!

• Mennyi i5?

• Mennyi (4(cos 35◦ + i sin 35◦)) (3(cos 88◦ + i sin 28◦)) trigonometrikus alakja?

• v̄1 = [2, 1, 0], v̄2 = [−2, 0, 1], v̄3 = [3, 1, 0]. Mennyi (v̄1v̄2v̄3)?

• Legyen A

[
1
0

]
=

[
−1
2

]
, A

[
0
1

]
=

[
−4
3

]
. Mennyi A?

• Mennyi
[
2 3 4

] [1
2

]
?
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4.2

• Legyen

φ :

[
x
y

]
→
[

3x− 5y
x− 2y

]
= A

[
x
y

]
, ψ :

[
x
y

]
→

 4x− y

6x− y

 = B

[
x
y

]
.

Ha φ

(
ψ

([
x
y

]))
= C

[
x
y

]
, akkor mennyi a C matrix?

Ha ψ

(
φ

([
x
y

]))
= D

[
x
y

]
, akkor mennyi a D matrix?

• Mennyi DC − CD + 3E?

4.3

v̄1 = [2, 1, 3], v̄2 = [−2, 1, 1], v̄3 = [3, 1, 0].

• Mennyi 3v̄1 + 2v̄2?

• Mennyi v̄1v̄2?

• Mennyi v̄1 × v̄2?

• Mennyi (v̄1v̄2v̄3)?

• Meroleges-e v̄1 es v̄2? Miert?

• Egy sikba esik-e v̄1, v̄2 es v̄3? Miert?

• Mekkora szoget zar be v̄1 es v̄2?

4.4

• Oldd meg a Gauss-elimináció seǵıtségével a következő egyenletrendszert!

x− 3y + z = 2

2x+ y − z = 1

−x− 3y + 2z = 1

• Oldd meg a következő kétismeretlenes egyenletrendszert!

(1− i)z1 + (1 + i)z2 = 1

z1 − z2 = i

Ellenőrizd az eredményt!
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